Ykasarenb npoaykKumm

OnNTOBONMOKOHHLIN Kabenb (And dy3Hoe oTpakeHue)

Mpumey. 1| Mpumey. 2 | [lonyctu- Mpumey. 3
Tun Paamepb! OcobeHHocTy Mopens z;g%gi’g'; pe’\;/lal;lmHe'p pg:x/c Ka%gﬂ:a(l_) Temnepatypa
HUS (MM) obbekTa uarnba
¥ M
¥ “oncaepxy) | FDFU-210-05R
f x Mnockast Mofenb 30 $0.0125
00 (nncoory) | FDFN-210-05R L
e
: n _ _
< g oo |FOF-210-08R| 15 | 0004 |
2 i
- ® CEDE% Bont M3 FD-320-05R
25 $0.0125 10.460°C
® E@EK Bont M4 FD-420-05R (-Bné;;mocm:
35-85% ;
——————| comms FD-620-10R 80 | ¢0.04 O anaxoCH)
® CGEJE‘K Bont M3 FD-320-06B
S Liunuxapu- _ _
2 wecki 03 FDC-320-06B 35
g $0.0125| 5R
8 ® ngg Bont M4 FD-420-06B
2 =
e g BonT M6 FD-620-13B 100
® CQDE% Bont M3 FD-320-05
® c@EK Bont M4 FD-420-05 15R
2m
Lnnuuapu- .
8 B ———e———=—| V" |FDC-320-05
Liununppudeckuin @3
= - -
@ —_— (90 um) FDCS-320-05 4
Bont M3
mme | FDS-320-05
= N I‘ — cram (HC) ( )
2 =" |FDS2-320-05 R
: s pe=Tom 1070
g B | 0005 $0.03 (enaiocrs:
[CTFEE (90 M) - - OTHOCUTENBHOIA
@ :ﬂ — M4 BIAXHOCTH)
(45 mm) FDS2-420-05
—————| BorMé
® lj:mg]:oﬁ\, o FD-620-10 30R
o EDs-620-10
o —_— (90 ) 30R
Bont M6 120 (HC-10R)
(@5 m) FDS2-620-10
O 9 ,
° :&E% flnacraioBei | FDP-320-10 30R

Kopnyc

3% NMpumeyanue 1. Cepus BF4: kpacHbit CU[ — cTaHaapTHOe paccTosiHue cpabatbiBanus; seneHblit CUL — 10% ot pacctosHus cpabatbiBanus kpacHoro CALL

BF3RX: pacctosiHue cpabatbiBanms 40%.

3% Mpumeyanue 2. 3a MUHUMANbHBI 06BEKT MPUHUMAIOT 06BEKT U3 HEMPO3PaYHOro MaTepuana ¢ TakiM MAHUMAaNbHBIM Pa3MepoOM, KOTOpbI eLLe MOXeT ObiTb 0GHapyXeH AaT4MKoM,
npy 3TOM paccTosiHue cpabaTbiBaHWUs OTNNYAETCS OT HOMUHANBHOTO (CM. NpuMeyaHue 1).
3% Mpumeyanue 3. MoxeT MCNONb30BaTLCS ONTOBOMOKOHHBIV Kabenb HEHOMUHANBHOM ANMHBI.

P MpuroguIit
ANA pesku

PaccrosHue cpa6aTb|Bava MOXET YMEHbLIATbCA MaKC. Ha 20% ot HOPMbI B 3aBMCUMOCTU OT COCTOAHUA kabens.

([ns pe3kn oNTOBONOKOHHOTO kabens cnepyeT ucnons3osate FC-2.)

23

Avutonics




OnTOBONMOKOHHbIN Kabenb (anddy3Hoe oTpaxeHue)

Pﬂpumeq. 1 np'\v;lmeq. 2 | [lonycrw- Mpumey. 3
accTosHve . Mblit -
Tun Pasmepbl OcobeHHocTy Mogens cpabatoipa.| paswep pamyC ﬂﬁnMHaL Temnepatypa
HUS (MM) obbekta waruba | K@0eNA )
- o fffo———=———=——| borm3 FD-320-F 40
% 15R -40"'+70°C.
= (BnaxHocTb:
s Bont M3 FD-320-F1 60 35-85%
g OTHOCUTENbHOM
2 2m BNAXHOCTH)
Bont M6 FD-620-F2 0 30R
Bont M6 FD-620-10H 90.03 | 30R -40..+105°C
2 Bonr M6 FD-620-15H1| 160 -40..+150°C
E Bont M4
k) GD-420-20H2 50R
100 2m -40...+250°C
Bont M6
| GD-620-20H2
OnNTOBOMOKOHHbIN Kabenb (Ha nepecevyeHue ny4a)
Mpumey. 1 | Mpumey. 2 | [onyctu- n
PacctosHme | Mum. Mblii pumey. 3
Tun Pa3vepbl OcobeHHocTy Mopenb cpabaruiBa.| pasmep oamyC ﬂﬁnMHaL Temnepatypa
Hua (MM) | OBbekTa varvoa | Ka0en (L)
e oner” | FTFU-210-05R| 80
0
e ton" |FTEN-210-05R| 75
n ¢ 0.04
o csopty) . | FTE-210-05R | 30
©]e} Inockas Mogenb o i
H ©0 (Bumbi cBoky | FTFB-210-05R 90
= 1 cBEpXy)
S y 1R
2 FTLU-310-10R
BctpoeHHoe 40..460°C
(If_%%':)’;ea:geey FTLU1-310-10R| 250 ¢ 0.06 (BRaxHOCTb:
ﬂ;l BU[ CBEPXY) 35-85%
FTLU2-310-10R OTHOCUTENBHOI
BNAXHOCTH)
=..=Cﬂﬂ:|ocﬂﬂ:|==. Bont M3 FT-320-05R
m 85 0.3
NIMHEPK- _ _
= 0 = ek 02 FTC-220-05R
::l:@joc@:::, Bont M4 FT-420-10R 380 $0.5 2m
MpuropHblit
= ——-jpodji——==—=| Bomrm3 FT-320-06B
2 110 | 40.3
o LinnuHapu-
§ 10 eckuii 03 FTC-1520-06B 5R
g .
< ,:‘:mjoc@@:‘:, Bont M4 FT-420-13B 400 90.6

3¢ Mpumeyanme 1. Cepus BF4: kpacHblit CW[1 — cTanpapTHoe paccTosHie cpabaTbiBaHus; 3eneHblit CUI — 10% oT paccTosHus cpabatbiBaHis kpacHoro CHL.

BF3RX: pacctosiHue cpabartbiBanus 40%.

3% MMpumeyaHue 2. 3a MUHUManbHbIN OGBEKT MPUHMMAIOT OGBEKT M3 HEMPO3PaYHOro MaTepuana C TakuM MUHIMarbHbIM Pa3MepoM, KOTOpIiA eLie MOXET 6biTb 0GHapYXeH AaTunkoM,
NpY 3TOM PaccTosiHWe cpabaTblBaHNS OTIMHAETCS OT HOMUHATBHOTO (CM. MpUMeYaHue 1).
3% MMpumeyaHue 3. MoxeT UCNONb3oBaTLCS ONMTOBONOKOHHbI KaBemnb HEHOMUHATMBHOM ANUHbI.

P MpuropHbiit
ANA pesku

cnepyer ucnonb3osatb FC-2.)

# [ns cepuit BF5R, BF4R.

PaccTosHne cpabaTbiBaHns MOXET yMeHbLuaTbes Makc. Ha 20% OT HOPMbI B 3aBUCMMOCTM OT COCTOSIHUS kabens.. ([ns pe3kv onToBONOKOHHOTO kabens

Autonics

24



Ykazarenb npoayKkuum

OnNTOBONOKOHHLIN Kabenb (Ha nepeceyeHue fny4ya)

Mpumey. 1

ﬂonygm-

Mpumey. 2 Mpumey. 3
Tun Pasmepsbl OcobeHHOCTH Mogenb F;Sg%;ﬂi:':: pe’:AsI:AHép pgﬁmc %J'II/IHaL Temnepatypa
HUS (MM) obbekta mamoa | K@ ens (L)
=# o) Cﬂ@:l==' Bont M3 FT-320-05
Linnwgpu-
e weckwi @15 FTC-1520-05 15R
=0 = ety |FTC-220-05
VIVHAPUYECKNN
—_—r . 52 FTCS-220-05 150 $0.5
(90 mm)
Bont M3
T o0, |FTS~320-05 .
cranu (HC)
HC - 10R]
s oo | FTS1-320-05 o e
g_ == =—dfffb—r (35 wn) (ng*ggffbi
g Bonr M3 omocm_Tem:Hoﬁ
s (45 mm) FTS2-320-05 2m BNaXHOCTH)
MpuroaHbIit
—=—ogjfp o cfffbr—c—| smw |FT-420-10
oo o0 e | W I pTc-320-10 30R
yeckuit @3
::Zj CE:: n”a'gMKOBbM FTP-320-10 500
o pnyc
Bont M4
:,:@3:: ° ::c% (90 mm) FTS-420-10 30R
Bont M4 81 |(HC-10R)
(45 um) FTS2-420-10
. = odffp—— BorMé  |FT-420-10H | 300 30R 40..4105°C
E |——fpodfp—— BotM4 | FT-420-15H1 | 500 50R 40..+150°C
2
5
R
o o eeffffmmecn ot | GT-420-13H2| 400 25R 2u 40..+250°C

CTeKNOBONOKOHHbIN

B Kooy s epx.
*

Mpumeyanue 1. Cepust BF4: kpacHbiii CU[] — cTaHaapTHoe paccTosiHue cpabaTbiBanms; senenblit CUL — 10% ot pacctosHus cpabatbiaHus kpacHoro CUL.

BF3RX: pacctosHue cpabatbiBanms 40%.

Mpumeyanue 2. 3a MUHUMaNbHbI 0GBEKT NPUHMAIT OGBEKT U3 HENPO3PAYHOro MaTepuana ¢ TakiM MUHUMaIbHbIM Pa3MepoM, KOTOPbIN eLLe MOXET BbiTb 0BHapyXeH AaTYMKOM,
npy 3TOM paccTosiHue cpabaTbiBaHUs OTIMYAETCS OT HOMUHANBHOTO (CM. MpUMeyaHue 1).
Mpumeyanue 3. MoxeT 1CNONb30BATHCS OMTOBOMOKOHHbIA Kabenb HEHOMUHAMNBHO ANNHbI.

3 CTeKN0BONOKOHHbI TvM — ANs cepuit BFSR, BF4R.
3% Mopenb FT-420-13 cHsTa ¢ Npou3BoACTBa M 3amMeHeHa Ha Mopenb FT-420-13B.

Paccrtosiue cpabaTbiBaHust MOXeT yMeHbLaTbest Makc. Ha 20% OT HOPMbl B 3aBUCUMOCTI OT COCTOSIHUS kabens.
(Ans pe3kv ONTOBONOKOHHOTO kabens cneayeT ucnonb3osath FC-2.)

25

Avutonics




OnTOBONOKOHHbLIN Kabenb

(w] Pa3mepbl
(Pasmepbl ykasaHbl B MM)
Mopens Oundcby3sHoe oTpaxeHue Mopens Ha nepeceuenue nyua
) 0-05R 2-905 2-91 0-05R 51
M2-guam. 0,5 31— V‘ o M2-auam. 0,5 -
33 MaTepuan koxyxa: © J"ﬂ ; NY 50 33 Marepuan Koxyxa: 0.5 , N‘V O
)4 - .
HepxaeloLLas cTarnb , X D 2-02.1 (GomT 12) HepxasetoLas crans 304 , ) X o 2-32,1 (Gont M2)
MpurogHbIi | > i >
o 1000 1000
2-¢1
FDFN-210-05R s FTFN-210-05R ‘ﬁeﬂ
M2-auam. 0,5 '\i M2-puam. 0,5 i $ *
3% Marepuan koxyxa: NF7$ 3% Matepuan koxyxa: @ NF
Hepxasetowas cranb 304 A 4|4 2-02,1 (6ont M2) Hepxasetowas crans 304 L) AP 2-92,1 (Gont M2)
10 1000 10 1000
1 2-40.5 1 $0.5
i
ANA pesku
A Ly
= = 1.8 2-¢0.5 R
FDF-210-05R < U-( 15 405
M2-vaw. 05 ool M2-gwian. 0.5 T
-aunam. 0,/ —pvam. 0,
3% Martepuan koxyxa: - . “’I N b3 pyan Koxyxa: - Z\V/ ‘ﬁm
Hepxaselolwast CTank o ;: cranb
T 1 B S x
— 15 - i &
45 2-@2,1, @36, rybuna 1,4 (Gont M2) A\
> I 45 2-92,1,@3,6, rny6ura 1,4 (Gon M2)
7 1000 2 (> -
ANA pesku «q ANA pesku
- - R »,
FD-320-05(R) s 1o 2000 il
M3-auam. 0,5 ” mz—nmam, 05 91
3% Matepuan koxyxa: /
Hepxaselollas cranb 304 E =3 m{ 6}0
e R
s pear I 3 2.5 2-9 2,1 (6onT M2)
FD-320-06B 10 1000
5.5 12 2000
di:
ANA pe3ku
15 2000 0-10R
$1.3
Md—graw, 05 INEURE W 1-107 ) 17 1000
e 7l 4*7“78'5 ZO34 Goms)
TpuroaHbIA ! UR vY Py 22
2.6 \ M4X0.7 2-91 e 05 ﬁf — V=
-avam. 0,
M : A
FD-420-06B 7 15 2000 e eonasaoLan orans 304 2| 22
[ X Mopens L1 L2
Md-puau. 06 ‘ FTLU-310-10R 2.2 10
® FTLUT310-10R | 17.2 15
MpuropHbi i FTLU2-310—10R 22.2 20
2-g0. $2.6 \ Mdx0.7 2- 91
FD-620-10(R) 18 2000 ‘ 0-00(H 2000
3 15
Mé-auam. 1,0 0 M3-auam. 0,5
T e
' X — X N\
MpuroaHbIi [if i 0.5 M3X0.5 $1
oo, 75 \e-s22 o
FD-620-13B 18 200 | 0-06B 12 2000
M6-auam. 1,3 5 21 15 ; ; M3-auam. 0,6 ‘ "
. 0
0 | )¢
< @ ) ' X — N
TMpurogHbIi _ TpyroaHbIit M3X0.5 81
Eoobdstio L“-Z M6X0.75 Zezs
FDC-320-05 15 2000 420-10 20 2000
M3-auam. 0,5 i»f ‘ M4-auam. 1,0 3 12
o Q ,
TIpHrOAHbIA d i 61 M3X0.7
2-90.5 63 20 \MZ 6X0.45 222
DC-320-06 15 2000 420-10R 7 20 2000
12
M3-puam. 0,6 T M4-guam. 1,0
E% 3¢
MpuroaHbI ] i M4X0.7 \ 2.2
15 ekt 3 2-¢1 M2.6X0.45 2
FDCS-320-05 15, s 2000 420-138 5 200
%o;%?m%iw cTanu ‘ ‘ ‘ ‘ Mé-anaw. 1,3
@15 15mm O] ¥
TpuropHbIA $1.5 \ ¢ 3 2—-¢1 TpUrogHLIA M4X0.7 \ 2.2
2-¢05 Empem M2.6X0.45
m 55 90 12 2000 0-0 15 2000
M3-aa. 0,5 - ‘ ‘ . ‘
go?nyc ¥a Hep. cran " ‘ 2 2-uam. 0.5 ®
5% 90 uwt ——————
MpuroHbId MpuropHbIi
2-405 01.5 M3X0.5 2-41 % \o1s 61.0

Avutonics

26



Ykazarenb npoayKuum

OnNTOBONOKOHHbIN Kabenb

E Pa3Mepbl (Paamepb! yka3aHbl B MM)
Mopens Oudpdpy3Hoe oTpaxkeHue Mogenb Ha nepeceyeHue nyya
45 12 2000 U-UoB 15 2000
M3-ava. 0.5 ‘ ‘ \

@2-pua. 0,6
Kopnyc u3 Hepx. cranu
01,5 x 45 um

$1.5 M3X0.5 2-¢1 TpuropHbIi
g e
0-05(R

MpuropHbI

ANA peskn

i®1.5 1.0

FDP-320-10 7.5 14 2000
<> ‘ > 15 2000
[va. 1,0x2 O A @2-pua. 0,5 3 1
Mnactuk ® R mi l: X u]e
N \j ’ 4\
MpurogHbIA 2—-¢2.2 TMpuroaHbIi 0.5 @2 $1.0
ANA pe3kn 2-¢1 10 4-¢3.1 Anante, ¢ 0.
P ANA pe3kn
0-(

FDS'420'05 7 90 15 2000 15 15 2000

M4-gva. 0,5 > 3 12 @1,0-p1a. 0,5 ‘ ‘ ‘ ‘
Kopryc u3 Hepi. cTanm

x @115 M © N
815 M4X0.7 2- 91 80.5 o1 \e2 2]
45 15 2000 FTC-320-10 20 2000

3_12 Py
> -nva. 1,0
g |
: Qo e
TipuropHbIi - m it o1 3 2.2
ANA eskn 218 Max07 ol : d
0-(

DS-620-10 90 18 2000 X 5.5

90
M6-ava. 1,0 10 3 15 M3-aua. 0,5 ‘
Kopnyc u3 Hepx. cranm [RETTTY Kopnyc u3 Hepx. cTanm
2,5 % 90 mm I ! 1,0 x 90 mm
$0.5 \¢1.0

FDS2-420-05

Mé4-aua. 0,5
Kopnyc u3 Hepx. cranm

o

=3
o
x
~
&
=
H

2000

I

MpurogHbIi

n .
fns peain M6X0.75 2-¢2.2
FDS2-620-10 18 2000 X 0-0 35 12 2000
M6-aua. 1,0 3 15 M3-gua. 0,5 ij
Kopnyc 13 Hepx. cTann \ A0 Kopnyc u3 Hepx. cTann
92,5 % 45w [ a— | 1,0 % 35 uu
i 1
TpurogHbIA il P $0.5 \ ¢1 M3x0.5 \ 8
$2.5 M6X0.75 \2-¢2.2
-0 F | 0
18 2000
KoakcuanbHbiit M3 ’W M3-aua. 0,5
205,0025x%4 ‘ Kopnyc u3 Hepx. cTanu

K 21,0 % 45 um

M3X0.5 2—¢1 MpurogHbIi
P 0-10

MpuropHbIi
AN peskn

14 2000
KoakcvansHslii M3 5 12 3 Qva. 1,0 o)
80508025%9 Mnacrue 8 o mi - X N
- =| M~
MpuropHbIi MpuropHbIi — 2.2
o M3X0.5 o1 FAAVEPER s
FD-620-F2 18 2000 X 420-10 9 is 2000
KoakcuanbHbiit M6 3 15 M4-pva. 1,0 7 3 _ 12
210,010,256 x 16 A Kopnyc ua Hep. cTarm H Can

NpuropHbiit
AN peskn

) Zt |—q 21,5 % 90 um Q; (@) 3 3¢
16-90.265(4.2) MBX0.75 \2-92.2 61 615 M4X0.7 622
42(

FD_620_10H 18 2000 ) | 45 15 2000
M6-ava. 1,0 3 15 M4-gua. 1,0 7 3_12
TennocToitkuit 10 Kopnyc u3 Hep. cTanu
o /—\
105°C ;i: ] 3 1,5 % 45w ( n
TpuroaHbIA — MpuropHbIn $2.2
FD-620-15H1 18 2000 ) 420-10
M6-aua. 1,5 3 15 M4-gua. 1,0
TennocToiikwi o 0 TennocToiikuit
150°C 105°C
unii==
MpuroaHbIi NpuropHbIi
M6X0.75 2-92.2 622

GD-420-20H2 23 2000 420 15 2000

Crekro-
Ma-aua. 0,05 x 1000 7 313488 onoon < 93 H Mé-nva. 1,0 3_12
TennocToikui Pl " T 7 ‘ ™ ‘ TennocToikui
250°C peagool | 150°C 1

MpuroaHbIi

21 /M2.6X0.45 \ M4X0.7 922
GD-620-20H2 25 2000 23 2000
7 CTeKmno-

M6-aua. 0,05 x 1000 Crexno- 93 13 Md-nua. 1,3 3 12,.8,/929 sonokon- 13 13
TennocToiuii BOnoKoK- Tennoctoitkuit Hbll
250°C

makc. 250°C
CTeKnoBONOKOHHbIN
$1.3

27 Avtonics

M2.6X0.45 \&

C B Kopryce u3 crann @29




